

Темой совещания, состоявшегося в администрации Мегиона, стало ужесточение антинаркотического контроля на промышленных предприятиях города.



В совещании приняли участие представители администрации, полиции, медицины, предприятий города и члены межведомственной антинаркотической комиссии.

Глава Мегиона Михаил Игитов отметил, что с начала года была оказана скорая медицинская помощь 19 работникам промышленных предприятий в связи с наркотическим отравлением. В городе проводится активная работа по противодействию наркотизации населения. Направлена она, в основном, на детей, и даёт положительные результаты. Но, судя по всему, наркомания «повзрослела». Как рассказали главный врач окружной психоневрологической больницы имени Святой Преподобномученицы Елизаветы Ирина Горбачева и начальник полиции ОМВД России по г. Мегиону Андрей Филатов, в последнее время увеличилось число людей, употребляющих наркотики, среди работающих, обеспеченных горожан.

За незаконное хранение, перевозку, распространение наркотических средств в этом году привлечено к уголовной ответственности 25 человек, большинство из которых имеют постоянное место работы.

Собравшиеся решили: создать рабочую группу с участием представителей промышленных предприятий для взаимодействия с членами антинаркотической комиссии, довести до сведения руководителей предприятий рекомендации по ужесточению антинаркотического контроля на производстве.